

# Πρόεδρος Eurogroup σε Μητσοτάκη: «Τεράστια η πρόοδος» της Ελλάδας

**Ο** Πασκάλ Ντόναχιου βρέθηκε στην Ελλάδα για να συμμετάσχει στο συνέδριο για την οικονομία με τίτλο «Ανθεκτικότητα, Πρόοδος, Προοπτική»

«Είναι μια σπουδαία ευκαιρία να συνοψίσουμε όλα όσα έχουμε πετύχει και να εντοπίσουμε επίσης τις προκλήσεις για την επόμενη περίοδο, γιατί φυσικά η δουλειά μας δεν σταματάει ποτέ», επεσήμανε ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, κατά τη συνάντησή του με τον πρόεδρο του Eurogroup και υπουργό Οικονομικών της Ιρλανδίας, Πασκάλ Ντόναχιου, οποίος επισκέπτηκε την Ελλάδα για να συμμετάσχει στο συνέδριο για την ελληνική οικονομία με τίτλο «Ανθεκτικότητα, Πρόοδος, Προοπτική» που διοργανώνεται από τον Υπουργό Οικονομικών, Χρήστο Σταϊκούρα.

Ο κ. Ντόναχιου έδωσε συγχαρητήρια στην Ελλάδα για την εποικοδομητική συμμετοχή της στο Eurogroup με επικεφαλής τον υπουργό Οικονομικών, Χρήστο Σταϊκούρα και τις επιδόσεις της ελληνικής οικονομίας τα τελευταία χρόνια με παράλληλη στήριξη της κοινωνικής συνοχής.

«Σας ευχαριστώ πολύ που βρήκατε τον χρόνο να έρθετε να μιλήσουμε για ό,τι έχουμε πετύχει μαζί τα τελευταία χρόνια», επεσήμανε ο πρωθυπουργός κατά την έναρξη της συνάντησης.

«Είναι μεγάλη τιμή που βρίσκομαι εδώ και ανυπομονώ πραγματικά για το συνέδριο αργότερα, ώστε να υπογραμμίσω την

**Ο κ. Ντόναχιου έδωσε συγχαρητήρια στην Ελλάδα για την εποικοδομητική συμμετοχή της στο Eurogroup με επικεφαλής τον υπουργό Οικονομικών, Χρήστο Σταϊκούρα και τις επιδόσεις της ελληνικής οικονομίας**



τεράστια πρόοδο που έχει συντελεστεί», αντέτεινε ο πρόεδρος του Eurogroup.

Σύμφωνα με κυβερνητικές πηγές, κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν οι σταθερές οικονομικές επιδόσεις της χώρας μας με υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης και χαμηλό πληθωρισμό, ενώ αντιπλάγησαν απόψεις για την οικονομική κατάσταση στην ευρωζώνη και τις προοπτικές της στη σκιά των κρίσεων, που δημιούργησαν η πανδημία και ο πόλεμος στην Ουκρανία. Μάλιστα, ο Κυριάκος Μητσοτάκης υπογράμμισε στον κ. Ντόναχιου ότι η σταθερή άσκηση βιώσιμων δημοσιονομικών πολιτικών από τα κράτη-μέλη της ΕΕ θα πρέπει να συνδυαστεί με ένα ανανεωμένο πλαίσιο οικονομικής διακυβέρνησης

στο ενωσιακό επίπεδο. Σημειώνεται ότι η Ελλάδα συμμετέχει ενεργά στις σχετικές διαβουλεύσεις και επιθυμεί την επίτευξη συμφωνίας εντός του 2023.

Ακόμη συζητήθηκε η τρέχουσα χρηματοπιστωτική αστάθεια στο διεθνές σύστημα και ο βαθμός στον οποίο επηρεάζεται το ευρωπαϊκό χρηματοπιστωτικό σύστημα. Τέλος, υπήρξε κοινή αντίληψη ότι η πρόοδος των εργασιών για την ολοκλήρωση της Τραπεζικής Ένωσης και την εμβάθυνση της Ένωσης Κεφαλαιαγορών συνιστούν επιτακτική ανάγκη για την επίτευξη των στόχων της ΕΕ όσον αφορά την ανταγωνιστικότητά της διεθνώς, την ανοικτή στρατηγική αυτονομία της, καθώς και τη διττή μετάβαση, πράσινη και ψηφιακή.

## Νίκος Σειραγάκης: Αποφυλακίστηκε ο προπονητής που καταδικάστηκε σε 401 χρόνια για ασέλγεια κατά 36 ανηλίκων

**Α**ποφυλακίστηκε ο Νίκος Σειραγάκης, ο οποίος είχε καταδικαστεί για ασέλγεια κατά 36 ανηλίκων και στο οποίο είχε επιβληθεί ποινή φυλάκισης 401 ετών.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες του neakriti.gr, έγινε δεκτό, από το συμβούλιο του σωφρονιστικού καταστήματος Τριπόλεως, το αίτημά του Νίκου Σειραγάκη για αποφυλάκιση με όρους.

Οι όροι που είχαν επιβληθεί στον άνδρα, ο οποίος απασχολούνταν ως προπονητής μπάσκετ, ήταν να μην διαμένει και κάνει επισκέψεις στην Κρήτη, να εμφανίζεται σε Αστυνομικό Τμήμα δύο φορές την εβδομάδα, να διαμένει σε ορισμένη περιοχή της Αττικής, να μην συνασπρέφεται με ανηλίκους, χωρίς τη συναίνεση των κηδεμόνων τους, αλλά και να κάνει συνεδρίες με ψυχίατρο μία φορά τον μήνα.

Ο Νίκος Σειραγάκης είχε συλληφθεί το 2011 και είχε δικαστεί, σε πρώτο και

**Ο Νίκος Σειραγάκης είχε συλληφθεί το 2011 και είχε δικαστεί, σε πρώτο και δεύτερο βαθμό, στο Εφετείο του Πειραιά, ώστε να προστατευθούν τα ανήλικα θύματά του.**



δεύτερο βαθμό, στο Εφετείο του Πειραιά, ώστε να προστατευθούν τα ανήλικα θύματά του.

Το δικαστήριο τον καταδίκασε σε 401 χρόνια φυλάκισης τα οποία κατά συγχώνευση έγιναν 220, με τα πραγματικά χρό-

νια έκτισης να είναι 25. Με τον νέο ποινικό κώδικα έγιναν 20.

Τον Απρίλιο του 2020 είχε αποφυλακιστεί εκ νέου, από τις φυλακές των Γρεβενών τότε, αλλά συνελήφθη και πάλι καθώς παραβίασε τους όρους.